
 

Ενδεικτική Λύση 

Δ1)   Για τη ταχύτητα του αυτοκινήτου ισχύει 

          
 
           

 
   

  
  

  και τε ικ      
 

  
 

              
  

 
   

      

      
   

 

 
      

 

Δ2)   Από τη σχέση            για        έχουμε       
 

 
 και 

  
 

 
     ή             

 

Δ3)   Από το 2ο νόμο του Νεύτωνα το μέτρο της συνισταμένης δύναμης είναι:  

           ή             

 

Δ4)   Εφαρμόζοντας  το θεώρημα μεταβο ής της κινητικής ενέργειας για τη συνο ική μετατόπιση 

του σώματος και στις δύο περιπτώσεις έχουμε: 

                     ή     
 

 
         (1) 

       
         

       ή     
 

 
   

        (2) 

Διαιρώντας κατ  μέ η τις (1) και (2) έχουμε 

  

  
  

 

  
   ή   

 

  
 
 

 
 

    
  ή   

  

  
 
 

 
 

  
  και τε ικ         

 


